

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ
на освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 202 Захист і карантин рослин
Херсонський державний аграрно-економічний університет

Робочою групою у складі науково-педагогічних працівників із відповідними науковими ступенями та вченими званнями Херсонського державного аграрно-економічного університету, а також представників від роботодавців та здобувачів вищої освіти було представлено для розгляду освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

За результатами рецензування варто відзначити, що освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням вимог «Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня освіти ступеня вищої освіти – магістр галузі знань – 20 Аграрні науки та продовольство спеціальності – 202 Захист і карантин рослин» (наказ № 1456 МОН України від 24.11.2020 р.). Зміст освітньо-професійної програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до неї, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Програмою передбачена виробнича переддипломна практика, обсяг якої складає 12 кредитів ЄКТС, яка дозволяє посилити підготовку здобувачів до розв'язання задач як дослідницького, так й інноваційного характеру у сфері захисту і карантину рослин. Атестація здобувачів вищої освіти, яка здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи, відповідає Стандарту вищої освіти.

Професорсько-викладацький склад, залучений до викладання освітніх компонент за спеціальністю, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення Херсонського державного аграрно-економічного університету дозволяють провадити якісну реалізацію ОПП «Захист і карантин рослин». Позитивним у підготовці майбутніх фахівців із захисту і карантину рослин, які матимуть можливість працювати на провідних посадах як у науково-дослідних установах, так і в комерційних організаціях, є широка база практик та наявність власної сучасної навчальної лабораторії на кафедрі ботаніки та захисту рослин.

Отже, освітньо-професійна програма «Захист і карантин рослин» є освітнім продуктом, який відповідає сучасним уявленням про зміст та технологію підготовки здобувачів вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Доктор с.-г. наук, доцент кафедри
фітопатології ім. акад. В.Ф. Пересипкіна
Національного університету біоресурсів
і природокористування України

М.Й. Піковський



ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ
Начальник відділу кадрів
Підпис _____ С.ГРИЩЕНКО